



Informativni centar za poslovnu standardizaciju i sertifikaciju - BSC u Novom Sadu, u predstojećem periodu priprema novi projekat - konferenciju pod nazivom „Konkurentnost i održivi razvoj“ - KOR 2016., koja će se održati 31. oktobra na Fruškoj gori u atraktivnom ambijentu Hotela „Norcev“ na Fruškoj gori.

Direktorka BSC-a, gospođa Marija Vujaković kaže da je ovo postalo već tradicionalno okupljanje, i na ovaj način se po šesti put obeležava godišnjica rada BSC-a, osnovanog 2009. godine. Ona je podsetila da je KOR 2015 organizovan kao dvodnevna konferencija, a ove godine, zbog otežavajućih okolnosti oko odabira termina, biće jednodnevna, ali to ni u kom slučaju neće značiti da će biti manje sadržajna, manje kvalitetna... I ove godine njen cilj je da se iz razmatranih pitanja izvuku zaključci i predlože mere za otklanjanje prepreka ubrzanom održivom razvoju naše zemlje.

- S obzirom da se radi o pojmu globalne konkurentnosti koja danas podrazumeva jednu vrlo kompleksnu problematiku, uključujući čitav niz faktora koji utiču na konkurentnost globalnog tržišta, konferencija ne može da se bavi svim tim faktorima. Zato smo se za ovogodišnji KOR opredelili za tri ključne teme: energetiku, energetska efikasnost i obnovljive izvore energije; poljoprivredu kao našu komparativnu prednost i naš najveći resurs jer ne možemo ni u kom slučaju pričati o globalnoj konkurentnosti a ne baviti se samim problem konkurentnosti u ovom sektoru; treća tema će biti vezana za obrazovanje, celoživotno učenje i inovativnost, jer ozbiljnog razvoja, kao i ozbiljne pozicije na tržištu bez ovog faktora ne može da bude. Potrudili smo se da u rad Konferencije uključimo stručnjake iz naše zemlje, značajna, respektabilna imena iz oblasti kojima se bave, i u vremenu koje budu imali na raspolaganju imaće prilike da pristupne upoznaju sa najnovijim saznanjima o temi o kojoj su pozvani da govore. Gost, predavač KOR-a će biti jedan od predstavnika Evropske komisije (još nije potvrđen dolazak), i govoriti o podršci EU inovativnim procesima i inovativnim preduzećima u našoj zemlji. U delu agrobiznisa, odnosno panela koji će se baviti poljoprivredom i problemima vezanim za poljoprivrednu proizvodnju gost će biti dr Valentino Cirulli iz Italije, koji je paralelno sa

profesorskom karijerom, nastavio porodični biznis u kompaniji, koja je takođe vezana za agrobiznis i posluje duže od 100 godina. Ovaj uvaženi profesor biće idealan sagovornik kako primenjena nauka izgleda u praksi.

Obrazovanje i celoživotno učenje podrazumeva neprekidno učenje tokom celog života kako bi bili u mogućnosti da pratimo trendove i da se suočimo sa svim neizvesnostima koje se u savremenom svetu i životu javljaju i savladavamo ih u našu korist – rekla je gospođa Vujaković.

Ona je takođe istakla da se danas organizuju mnogi slični skupovi na temu konkurentnosti i privrednog razvoja, pa čak sve više i o inovativnosti, i ocenila to pozitivnim trendom. Obrazložila je to činjenicom da je ovakav uticaj na svest svih nas neophodan, jer ako sami sebi ne pomognemo ne možemo očekivati da nam neko sa strane pomaže i rešava naše probleme. Smatra da svu kreativnu energiju treba da stavimo u funkciju pokretanja privrednog razvoja, posebno da mladim ljudima dozvolimo da svoju energiju i kreativnost iskažu, usmere i realizuju upravo u pokretanju inovativnih procesa i privrednog razvoja.

-Pozivam sve one koji imaju dovoljno radoznalosti i želje da nam se pridruže i učestvuju u radu ove Konferencije, da svojim aktivnim učešćem doprinesu kvalitetu samog događaja i usvajanju korisnih i realnih zaključaka koji nam mogu poslužiti kao smernica za dalje delovanje i kao prva teza za pripremu narednog KOR-a – istakla je Marija Vujaković.